Bce npumepsi pazobpatb v 3anucate B TeTpadb

an3HGKM paBeHCTBA TpeyrosfibHUKOB
«PaBHbIe TpeyronbHUKU» - TpeyronbHUKU, KOTOpbIe MOXHO COBMECTUTb HaSIOXeHUeM.
TTpusHak 1: ecnu ABe CTOPOHBLI U Yron Mexay HUMU OAHOTO TPeyroribHUKAa U COOTBETCTBYHOLME
WM ABe CTOPOHBI U YOSl MexAy HUMU BTOPOTO TPeyronbHUKA PaBHbI, TO AGHHLIE TpeyroSIbHUKUA PaBHBLI.
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OteeT: 5 cm, 15 cm.
TTpusHak 2: Ecnu CTOpOHA U ABG NPUNEXALUMX K Held yria OAHOTrO TpeyrosibHUKa COOTBeTCTBeHHO
PABHLI CTOPOHE U ABYM MPUSIEXALUMM K Held Yriam ApYroro TpeyronbHUKA, TaKUe TpeyrofbHUKU PaBHBI.
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TTpusHak 3: Ecnv Tpu CTOpPOHBLI OAHOTrO TpeyroSibHUKQ COOTBETCTBEHHO PABHLI TPem CTOPOHAM
ApYroro TpeyronbHUKA, TO TaKUe TPeyroSIbHUKM PaBHBI.

PeweHue 3aaau
TTpumep 1:
OTtpeskm AC u BD ToukoM ux nepecedeHns O penatca nononam. [okaxuTe,
w0 AABO = ACDO

[oka3aTenbcTBo: BEINOMHUM NOSCHUTENbHBIN PUCYHOK.
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Otmetum, yto yrner AOB 1 COD pasHbI, Kak BepTUKaAnbHbIe, a cTOpoHsl BO u AO TpeyronbHuKa
AOB cootseTcTBeHHO pasHbI cTopoHam OD u OC TpeyronbHuka COD. TToatomy TpeyronbHuku AOB n COD
PABHBLI MO MEpBOMY MpPU3HAKY.

TTpumep 2:

Otpesku AC 1 BD Toukol nepeceyeHus aenarca nononam. [lokaxure, 4to AABC = ACDA )


https://interneturok.ru/lesson/geometry/7-klass/treugolnikib/pervyy-priznak-ravenstva-treugolnikov#mediaplayer
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B npeabiaylieli 3aaave mbI AOKA3GNM, YTO AABO = ACDO g, nepsOMy npusHaxky. M3 stux
co0bpaxeHUi MbI MOXeM caenaTb BbIBoa, Yto AB = CD, 2OAB = 2OCD.

Tenepb paccMOTPUM TpeyrosbHUKU AABC = ACDA .Y Hux AC - obwwgas cTtopoHa, AB=CD, a
£CAB = £ACD (no pokasaHHomy). TTostomy AABC = ACDA nepBOoMy MpU3HAKy paseHcTBa. YTo U
TpeboBasnioch AOKA3ATH.

TTpumep 3:

Ha pucyHke 3 oTpesku AB u AC paeHbl. Yron 1 paseH yrny 2. M3sectHo, uto AC = 15 cm, DC = 5 cm.
[oka3aTb, uto AABD = AACD . Hanaute anuHer otpeskos BD n AB.

TpeyronibHUkM AABD = AACD PaBHbI MO MepBOMY MpU3Haky, Beab 21 = 22, AB = AC, a AD -
obLias cTOpoHa y 060X TpeyronbHUKOB. M3 paBeHCTBA TpeyrosibHUKOB CrieflyeT paBeHCTBO HEKOTOPbIX UX

COOTBETCTBYHOLUMX dNIeMeHTOB, Noatomy: BD = CD = 5 cm,
AB = AC=15cm.
TTpumep 4:
Mssectro, uro £1 = £2.£3 = £4,AD = 19 e, CD = 11 e gjiry croporsr AB v BC,
PeweHue: BbinonHUM NoacHUTeNbHLIN PUCYHOK K 3aaaqe.

B c
A4
D
19
TMockonsky £1 = £2.£3 = 24, AC — 0B111as CTOPOH2 | 16 rpeyromsHuku ABC m ADC
PaBHbI no BTOPOMY MpU3HaKy. W3 paBeHcTBa TpeyronbHUKoB crenyer,

o AD =BC=19cn,CD = AB= 11 cm .

OTseT: 11 cm, 19 cm.



TTpumep 5:
B 1306pakeHHLIX TpeyrosbHUKax BABCwu 84:BCy AB = A1By AC=A1C1 |y meamansr
BM u BM; Toxe paeHbI. [lokasatb paBeHCTBO TpeyronbHUKOB: AABCw 8A4ByCy
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HokasatenbcTBo:

Bcneacteue Toro, uto M u M; - cepeamHbI pasHbLIX OTpe3kos, To AiM; = AM. AB = A:lBl, BM =
BM; (no ycnoeuro). CnepoeatesibHO, AABM n 844 ByMy TpeTbeMy npusHaky. W3 paseHcTBa
TPeyronbHUKOB CreayeT paBeHCTBO YrioB LA= LAy

AB = A By ,AC =AG (no ycnosuro), &4 = £A1 (no pokasaHHomy).

CrenosarensHo, SABC 1 844B4Cy NepBOMY MPU3HAKY.
Yro u Tpeboranoch Aokasath.



